

Kiegészítés a 2. napirendi pont A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 31/2002.(XI. 29.) önkormányzati rendelet módosításához

Az 5. napirendi pontban szerepel a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás társulási megállapodásának módosítása, mely tartalmazza a társulási cél megvalósítása érdekében a társulásra átruházott önkormányzati hatásköröket (a pályázat benyújtása, a projekt megvalósítása és a KEOP projekt keretében megvalósuló víziközművek egységes működtetése és fenntartása). A megállapodás módosítás utal a hatáskör-átruházásnak a szervezeti és működési szabályzatban történő megjelenítésére, ezért szükséges a rendelettervezet kiegészítése a megállapodás módosítása szerint.

2. melléklet a .../2010. () önkormányzati rendelethez  
2/a. melléklet a 31/2002.(XI.29.) önkormányzati rendelethez

...

*3. A vízellátási szolgáltatás minőségének javítása céljából szükséges ivóvíz minőség javító programra a Környezetvédelmi és Energia Operatív Program keretében benyújtott pályázatban meghatározott célok megvalósítására, a társult települések ivóvíz minőségének javítására, illetve a települések közigazgatási területén a lakossági vízellátást biztosító nem közüzemi vízbázisok kiváltására, létrejött Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulásra átruházott hatáskör a társulás célját képező projekt megvalósításával kapcsolatban:*

- a. A KEOP projekt keretében megvalósuló beruházással érintett területeken gondoskodik az ivóvízminőségű vízre vonatkozó előírásoknak megfelelő ivóvízellátásról, valamint ennek a feladatnak az ellátásához szükséges víziközmű létesítmények megvalósításáról, bővítéséről, működtetéséről és fenntartásáról. A vízellátási szolgáltatás minőségének javítása céljából pályázatot nyújt be és a szükséges ivóvíz minőség javító programot közös beruházásban megvalósítja.*
- b. A KEOP projekt keretében megvalósuló és a Tagok közös tulajdonába kerülő víziközművek működtetésére irányuló üzemeltetési szerződést megkötöti.*